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REQUERIMENTO Nº 733/2019 

  
Requer informações acerca do 
descarte de esgoto no Ribeirão dos 
Toledos, na altura da Rua José João 
Sans, no bairro Jardim Augusto 
Cavalheiro, conforme especifica.  
  
  

Senhor Presidente,  
Senhores Vereadores,   

  
CONSIDERANDO que a preservação dos cursos d’água é fundamental para 
continuar a garantir o rico sistema de abastecimento público existente em 
Santa Bárbara d’Oeste;  

  
CONSIDERANDO que é crime ambiental o descarte irregular de esgoto em 
cursos d’água, que pode configurar penas àqueles que o praticam;  

  
CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por munícipes relatando o 
descarte irregular de esgoto no Ribeirão dos Toledos, na extensão da Rua 
José João Sans, no bairro Jardim Augusto Cavalheiro. 
  
CONSIDERANDO que o descarte esta ocasionando um odor muito forte, 
chegando a prejudicar os moradores da região, que pedem providencias 
urgentes quanto a esse crime ambiental que esta acontecendo nesse local.  

  
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município 
de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

  
1º) A Administração Municipal tem conhecimento do descarte de esgoto 
Ribeirão dos Toledos, na extensão da Rua José João Sans, no bairro Jardim 
Augusto Cavalheiro? Caso positivo, quais as providencias estão sendo 
tomadas?  

  
2º) Porque que a coloração da água tem uma coloração diferente e tem mal 
cheiro, principalmente a partir da extensão da Rua José João Sans, no bairro 
Jardim Augusto Cavalheiro?  

  
3º) A Administração tem estudos ou laudos da CETESB quanto a qualidade da 
água e resíduos descartados no Ribeirão dos Toledos?  
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4º) A Administração Municipal tem um relógio ou válvula que controla a vasão 
de água e esgoto descartada pelas empresas e residências que podem estar 
descartando esse esgoto no Ribeirão dos Toledos? Em caso de resposta 
positiva, enviar relatório. 

  
5º) Existe laudo ou documento que autorize o despejo de esgoto no local em 
que se especifica?  Em caso de resposta positiva, encaminhar cópia do 
mesmo.  

  
6º)  O escoamento do fluxo de esgoto é interligado às redes receptoras de 
domínio municipal? Em caso afirmativo, o despejo é direcionado diretamente 
no córrego?  

 
7°) A Autarquia DAE desta cidade direciona os Agentes Fiscais a verificar as 
redes coletoras municipais? Caso a resposta seja negativa a Autarquia esta 
sendo conivente com o despejo?  

  
8°) A Autarquia DAE desta cidade apresenta quadro de fiscalização junto aos 
Agentes Fiscais no período noturno sobre as redes coletoras municipais de 
esgoto?  

  
9º) Outras informações que julgar necessárias.  

  
  

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Outubro de 2019. 
 
 
 
                          Paulo Cesar Monaro 

Paulo Monaro – Vereador. 

 
 



 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

]

 


